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ASTA A TEMPO
Modellismo statico e fermodellismo

TIMED AUCTION
Model kits and model trains 
170 lots of model trains, cars, ships and planes

170 lotti di treni, automobili, navi e aerei

La partecipazione all’asta implica l’integrale e incondizionata 
accettazione delle Condizioni Generali di Vendita 
riportate nelle ultime pagine di questo catalogo

Taking part in the Auction implies the entire 
and unconditional accepetance of the Terms of Sale 
outlined at the end of this catalogue

Da sabato 26 novembre a martedì 6 dicembre 2022

Esposizione su prenotazione in Via dei Greci 2/A
da lunedì 28 novembre 2022
Orario continuato: 10.00 - 19.00
Termine asta: 6 dicembre 2022, ore 18.00

Viewing days in Rome, Via dei Greci 2/a
from Monday 28 November 2022
From 10.00 am to 7.00 pm
Auction dead line: 6 December 2022, 6.00 pm. 

From Saturday 26 November to Tuesday 6 December 2022



Treni scala Z e N

1

2

3

4

5

6

1
MÄRKLIN SCALA Z
Lotto composto da tredici pezzi Märklin scala Z: carro merci 
celebrativo Fiera di Norimberga 2014; 8912 sei pezzi pali per linea 
aerea; 67011 trasformatore per Märklin Z; 601228 due pezzi 
lampione per banchina; 601229 due pezzi lampione a traliccio; 
601227 un pezzo lampione. Pari al nuovo, mai usati.

E 80-90

2
LOCOMOTIVE DIESEL
Lotto composto da due pezzi Atlas N; 2171 locomotiva diesel EMD 
GP40 AT&SF; 4023 locomotiva diesel da manovra Plymouth WDT 
Burlington Northern. Ottimo stato, 4023 conservato in scatola con 
codice 4024.

E 50-60

3
LOCOMOTIVE FOLLI
Lotto composto da sei pezzi N locomotive diesel non motorizzate: 
Arnold 0216 e 0217; Atlas 2131 e 2135; Minitrix 2961 e 4857. 
Locomotive non motorizzate. Buono stato, Minitrix imballi non 
completi o con altro codice     

E 30-40

4
LOCOMOTIVE A VAPORE
Lotto composto da due pezzi N: Atlas 2111 locomotiva a vapore 
con tender tipo 0-8-0, AT&SF; Arnold 027 locomotiva a vapore con 
tender tipo 0-6-0, Norfolk & Western. Buono stato.

E 80-90

5
CARROZZE PASSEGGERI
Lotto composto da quattro pezzi N: 0357C e 0356C, carrozze 
passeggeri a due livelli, Chicago & North Western; 0357S carrozza 
passeggeri a due livelli, Southern Pacific; Rowa 8006 carrozza letti 
AT&SF. Modello Rowa dotato di illuminazione interna. Modelli in 
buone condizioni, coperchio di una scatola incrinato.

E 50-60

6
LOCOMOTIVA A VAPORE ATLAS
Atlas N 2180.Locomotiva a vapore con tender tipo 2-8-2 Mikado. 
Grand Trunk Western. Ottimo stato. 

E 60-70

A S T A  A  T E M P O   |   M O D E L L I S M O  S T A T I C O  E  F E R M O D E L L I S M O6



Treni scala 1

7

8

9

7
CARRI MERCI
Lotto composto da diciassette pezzi N: Minitrix 3274, 3101, 3269, 
3252, 3221, 3238, 3281, 3221, 3209; Bachmann 5455, 5415; 
Atlas 2372, 2403, 2435; Arnold 0403, 0402; Model Power 3288. 
Treni merci di varia tipologia e carri scorta. Usati, in buono stato.

E 80-90

8
TRENI SMONTATI
Lotto composto da parti di modelli di locomotive e vagoni ferroviari 
scala N.

M.O.

9
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin scala 1 5757. Locomotiva elettrica Serie Ce 6/8 II matricola 
14253. ‘Coccodrillo’. Riproduzione della locomotiva appartenente 
alla collezione treni storici SBB di Erstfeld. Modello celebrativo 
Märklin. Proveniente da esposizione in collezione. Scatola e imballo 
con tracce d’uso, alcuni libretti mancanti.     

E 800-1000
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Treni scala H0

10

11

12

13

14

15

10
LOCOMOTIVA DIESEL
Märklin H0. Locomotiva diesel BR V 140.001. DRG. Provenienza set 
34203’ Diesel Urahnen’, base 34210. Serie speciale Insider Club 
MHI decorazione celebrativa 140 anni Märklin. Usato in buono 
stato, priva di libretto.

E 80-90

13
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 3307. Locomotiva tender a vapore classe T 18. K.W.St.E. 
Prodotta dal 1989 al 1994. Usato in buono stato, completo di 
libretti.

E 60-70

11
SANTA FE GENESIS
Athearn Genesis G15800A 15800B. Locomotive diesel in doppia 
trazione tipo EMD F3A/F3B 32L 32A. AT&SF. Finemente dettagliate 
e decorate. Alimentazione in corrente continua. Ottimo stato mai 
usate.

E 140-160

14
CARRI MERCI USA MÄRKLIN
Märklin H0 due pezzi provenienti dal set 45652: 903603 carro 
merci; 903225 carro scorta. Set dedicato ai carri di servizio Union 
Pacific. Prodotto dal 2005 al 2007. Nuovi mai usati.

E 40-50

12
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 34613.1. Locomotiva elettrica Serie 460. SBB. Tilsiter 
Svizzera serie speciale per la Svizzera anno 1995, per il resto dei 
mercati distribuita nel 1996. Buono stato, completa di libretto, priva 
di imballo originale.

E 90,00/100,00

15
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3760.2. Locomotiva elettrica Serie 460 Rheintal. SBB. 
Prodotta dal 1994 al 1996. Usata in buono stato, con libretto, due 
respingenti mancanti su un lato.     

E 80-90
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16

17

18

17
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 3318. Locomotiva a vapore con tender BR 18.4. DRG. 
Modello prodotto dal 1988 al 1996. Usato in buono stato, completo 
di libretti.

E 70-80

16
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3340. Locomotiva elettrica tipo 110. DB. Prodotta 
dal 1993 al 1994. Usato in buono stato, completo di libretti.

E 80-90

18
LOCOMOTIVA DIESEL
Märklin H0 36421. Locomotiva diesel BR 132. DR. Prodotta 
al 2008 al 2010. Usata, in buono stato.

E 150,00/160,00
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19

20

21

22

23

19
LOCOMOTIVE A VAPORE
Lotto composto da due pezzi Märklin H0: 36320.10 locomotiva 
tender tipo BR 81; 36740.20 locomotiva tender tipo BR 74. DB. 
36320.10 proveniente da set 29852 anno 2006. 36740.20 
proveniente da set 29166 anno 2012. Modelli usati in buono stato, 
digitali, privi di imballo originale e libretti.

E 180-200

21
CARROZZA PASSEGGERI MÄRKLIN
Märklin H0 330/2.1. Carrozza passeggeri di III classe a 
scompartimenti con cabina per frenatore. Modello anno 1951 con 
fissaggio asse centrale sulla parte esterna dei cerchi. Ottimo stato. 

E 200-250

22
CARRI MERCI MÄRKLIN
Lotto composto da sei pezzi Märklin H0: 48921 MHI anno 1997; 
48853 MHI anno 1998; 46744 MHI anno 2003; Museum 1997; 
48099 Museum 1999; 49741 carro botti vino. Museum 1997 
imballo non originale, autocarro abbinato mancante.

E 80,00/90,00

20
LIMA
Lotto composto da materiale rotabile Lima H0: 8136LGP locomotiva 
elettrica serie E633 ‘Tigre’; 8023 locomotiva diesel D342; due pezzi 
9024 carrozze passeggeri tipo Bz II classe; 9050 carro porta auto; 
3101 carro merci; binari assortiti. Produzione anni 60 e anni 80. 
Usati in buono stato, privi di imballi originali, 9050 mancante di 
alcune auto. 

E 40-50

23
CARRI MERCI
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 48167 carro merci con 
tetto e pareti scorrevoli; 48272 set di due carri trasporto carbone 
RAG; 00751-19 carro porta cisterne Löwenbräu. 46187 modello 
esclusivo per Märklin Insider Modell 2017. 48272 serie speciale 
2006-2007. 00751-19 proveniente da Aktionsdisplay ‘Güterzüge 
in den Sechzingern’ 00751, composto da 24 pezzi, vendibili 
singolarmente, serie speciale e limitata. Usati in ottimo stato.

E 60-70

A S T A  A  T E M P O   |   M O D E L L I S M O  S T A T I C O  E  F E R M O D E L L I S M O10



24

25

26

25
LOCOMOTIVE
Lotto composto da due pezzi Märklin H0: 3313.5 locomotiva tender 
a vapore BR 75; 3308 locomotiva tender a vapore BR 85. 3313.5 
provenienza set 2865 produzione anno 1989. DB. 3308 prodotta 
dal 1985 al 1995. DRG. Modelli usati in buono stato, privi di imballo 
originale e libretti. 3308 con dispositivo di fumo 7226.

E 120,00/130,00

24
MERCI
Lotto composto da otto pezzi Märklin H0: 46181 carro trasporti 
speciali; 44179 carro frigorifero birra Ganter; 4779 carro cisterna 
BP; 4671 carro gru; 4533 carro frigo Pepsi Cola; 4411 carro merci 
con luce di fine convoglio; 4503 carro con sponde basse; 4481 
carro porta container. Usati in buono stato, 4503 e 4481 imballi 
non corretti.

E 90-100

26
S BAHN
Lotto composto da cinque pezzi Märklin H0: 4183 due pezzi 
carrozza passeggeri I/II classe; 4184 due pezzi carrozza passeggeri 
II classe; 4185 carrozza pilota. DB. Usato in buono stato, privo di 
imballi originali.

E 120-130
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27

28

29

30

31

27
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 37059. Locomotiva a vapore con tender serie 
K. K.W.St.E. Serie speciale anno 2000. Modello usato in 
buono stato, completo di libretti.

E 140,00/150,00

29
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 3179. Locomotiva elettrica tipo 132. DB. Prodotta 
dal 1992 al 1996. Usata in buono stato, mancante di una parte 
dell’imballo interno in plastica termoformata.

E 60-70

30
CARROZZE PASSEGGERI
Lotto composto da quattro pezzi Märklin H0: 41351 carrozza di 
III classe; 41361 due pezzi, carrozza di I/II/II classe; 41371 carrozza 
bagagliaio. K.Bay.Sts.B. 41351 prodotta dal 1996 al 2002. 41361 
prodotte dal 1996 al 2002. 41371 prodotta dal 1996 al 2005. Una 
41361 dotata di illuminazione interna. Usato in buono stato.

E 80,00/90,00

28
SET CARROZZE
Märklin H0 43973. Set composto da una carrozza passeggeri I /
II classe, una carrozza passegeri III classe, un carro bagagli. DRG. 
Prodotte dal 2000 al 2002. Usato in buono stato.

E 70-80

31
CARRI MERCI MÄRKLIN
Lotto composto da otto pezzi Märklin H0: 4501 carro cisterna Esso; 
4502 carro cisterna Shell; 4506 carro merci chiuso; 4508 carro 
refigerato; 4509 carro trasporto banane; 4511 carro silos; 4601 
carro a sponde con cabina di frenatura.

E 80,00/90,00
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32

33

34

32
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 37185. Locomotiva a vapore con tender BR S 3/6. 
K.Bay,Sts. B. Serie speciale MHI anno 1998. Modello usato in buono 
stato, privo di libretti.

M.O.

34
LOCOMOTIVE DIESEL IN TRIPLA TRAZIONE
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 3481 locomotive disel 
tipo F7 in doppia trazione; 4081 locomotiva diesel unità B. Texas 
& Pacific. 3481 serie speciale MHI anno 1995. 4081 prodotta dal 
1995 al 1996. Usato in buono stato con libretti.

E 160,00/170,00

33
CARROZZE PASSEGGERI DB
Lotto composto da cinque pezzi Märklin H0: 4200 carrozza a 
scomparti I classe; 4201 due pezzi carrozza a scomparti con cabina 
di frenatura; 4202 carrozza a scomparti di II classe; 4203 carrozza a 
scomparti II classe con bagagliaio. DB. Prodotte dal 1987 al 1999. 
Quattro carrozze montano all’interno il kit passeggeri. Usato in 
buono stato.

E 60-70
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35

36

37

38

39

35
SET TRENO RAPIDO MÄRKLIN
Märklin H0 43108. Set carrozze passeggeri a scompartimenti, due 
di III classe, una mista II/III classe ‘Ruhr Schnellverkeer’. DRG. 

E 100-120

37
SET CARROZZE PASSEGGERI
Märklin H0 4261. Set composto da due carrozze passeggeri, una di 
I/II classe e una di III classe. DRG. Serie speciale anno 1990. Modello 
usato in buono stato.     

E 50-60

38
PONTI
Lotto composto da ventisei pezzi Märklin H0: 7163 ponte metallico 
ad arco; 7162 cinque pezzi, ponte a traliccio; 7168 otto pezzi rampa 
dritta; 7167 dodici pezzi rampa curva. Vari pezzi non conteggiati 
di elementi per piloni 7064; 7065; 7066. Elementi usati in buono 
stato, privi di imballi originali. Produzione seconda metà anni ‘50.

E 140,00/150,00

36
MERCI CFL
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 3136 locomotiva diesel 
Serie 453; 47017 set composto da due carri merci lunghi a quattro 
assi. CFL. 3136 serie speciale per Belgio e Lussemburgo anno 1985. 
47017 serie speciale prodotta dal 2009 al 2010. Modelli usati in 
buono stato, privi di libretto e 47017 privo di imballo originale.     

E 90-100

39
PIATTAFORMA GIREVOLE
Märklin H0 7186. Piattaforma girevole per smistamento locomotive. 
Modello in metallo con movimento elettrico. Prodotta dal 1957 al 
1978. Modello usato, non collaudato, una lieve ammaccatura su 
un bordo, comando elettrico privo di fondello, mancante dei cavi di 
collegamento. Conservata in imballo non originale, priva di libretto.

E 80,00/90,00
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40

41

42
42
RIMESSA PER LOCOMOTIVE
Märklin H0 7028.2. Rimessa per locomotive a tre binari. Struttura 
completamente metallica con parti mobili. Versione prodotta nel 
1963. Usata con tracce d’uso, meccanismo movimento porte 
perfettamente funzionante, priva di libretto e di imballo originale.     

E 60-70

40
NORTHLANDER MÄRKLIN
Märklin H0 3150. Convoglio passeggeri Northlander. Ontario 
Northland Railway. Serie limitata a 5000 esemplari anno 1978. 
Modello in ottimo stato.

E 700-750

41
RIMESSA PER LOCOMOTIVE
Märklin H0 7029. Rimessa per locomotive a due binari. Struttura 
completamente metallica con parti mobili. Prodotta dal 1952 al 
1961. Usata con tracce d’uso, meccanismo movimento porte 
perfettamente funzionante, completa di libretto, priva di imballo 
originale.     

E 60-70
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43

44

45

46

47

48

43
FERROVIE NORVEGESI
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 3068.1 locomotiva diesel 
tipo Di3; 4242 carrozza passeggeri; 4243 carrozza bagagliaio. NSB. 
3068.1 prodotta dal 1965 al 1976. 4242 prodotta dal 1989 al 1994. 
4243 prodotta dal 1988 al 1990. 3068.1 usato con tracce d’uso 
e coservata in scatola con codice diverso, priva di libretto. 4243 
gradino da fissare, 4242 imballo trasparente scatola danneggiato.

E 140-160

46
AUTOMOTRICE MÄRKLIN
Märklin H0 3122. Automotrice Micheline versione Corbillard. EST. 
Serie speciale anno 1992. Usato in buono stato, completo di libretti.

E 60-70

44
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 33231. Locomotiva elettrica Serie 122. SNCB. Serie 
speciale anno 2000 Modello usato in buone condizioni completo 
di libretti.

E 80-90

47
ACCESSORI LIMA
Lotto composto da tre pezzi Lima H0: 600052 ponte mobile; 
600951 stazione lavaggio carrozze; 600022 segnale ferroviario. 
Ponte e stazione lavaggio ottimo stato. Segnale luminoso privo dei 
due tratti di binari previsti. 

E 40-50

45
PASSEGGERI OBB
Lotto composto da sei pezzi Märklin H0: 3160 locomotiva elettrica 
tipo 1043; 43246 due pezzi vagone ristorante; 43206 carrozza I 
classe; 43216 carrozza I/II classe; 43226 carrozza II classe. OBB. 
3160 prodotta dal 1988 al 1992. 43206 e 43226 serie speciale 
1999. 43216 serie speciale 2000. 43246 prodotte dal 2001 al 
2006. Modelli usati in buono stato, 3160 privo di imballo originale 
e libretto. 

E 180-190

48
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3321. Locomotiva elettrica BB 15000. SNCF. Serie 
speciale 1989 e 1990. Modello usato in buono stato, completo di 
libretti.

E 80-90
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49

50

51

49
LOCOMOTIVA ELETTRICA MÄRKLIN
Märklin H0 37494. Locomotiva elettrica tipo GG 1.  PRR. Serie 
speciale anno 2017 e 2018. Modello usato privo di imballo originale, 
manca il particolare di un piccolo tubo su un frontale.

E 290-300

51
LOTTO FS
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 34240 locomotiva elettrica 
tipo E 424; 41896 set composto da una carrozza passeggeri di II 
classe e da una carrozza bagagliaio. 32240 serie speciale anno 
2001. 41896 serie speciale dal 2004 al 2005. Usato in buono stato, 
privi di libretto, 41896 privo di imballo originale.     

E 150-160

50
SEGNALI
Lotto composto da ventisei pezzi Märklin H0: 0360 manuale 
segnali, anche in lingua italiana; 7040 segnali, uno nuovo e quattro 
usati; 7039 segnali, due nuovi e tre usati; 7041 segnali, due usati; 
7038 segnale, nuovo; 7238 segnale, nuovo, 7539 segnale, usato; 
7188 segnali, quattro usati; 7217 dispositivi, tre nuovi; 7241 
segnale, usato; 7048 lampioni, due nuovi. I pezzi usati in alcuni casi 
sono privi di imballo originale.

E 250,00/270,00
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52

53

54

55

56

52
MERCI FS
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 3142 locomotiva diesel D 
236; 47331 carro frigorifero; 46931 carro per trasporto coils con 
apertura telescopica. FS. 3142 serie speciale 1984. 47311 serie 
speciale 2001. 46931 prodotto per il solo anno 2000. Modelli usati 
in buono stato, 3142 priva di libretto e di due mancorrenti anteriori. 
Attenzione: locomotiva modificata con sistema Hamo per corrente 
continua.

E 70,00/80,00

54
CARROZZE SBB
Lotto composto da tre pezzi Märklin H0: 4125.1 carrozza ristorante; 
4268 carrozza cuccette II classe; 4182 carrozza letti II classe TEN. 
SBB. 4125.1 prodotta dal 1984 al 1988. 4268 prodotta dal 1992 
al 1994. 4182 prodotta dal 1986 al 1989. Modelli usati in buono 
stato.

E 50-60

55
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 3151. Locomotiva elettrica tipo Ae 3/6 II. SBB. Prodotta 
dal 1980 al 1984. Usata in buono stato priva di libretti.

E 70-80

53
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 34341. Locomotiva elettrica Serie Re 4/4. SBB. Serie 
speciale 1996. Usata in buono stato, completa di libretti.

E 100-110

56
LOCOMOTIVA ELETTRICA
Märklin H0 34303. Locomotiva elettrica tipo Re 446. SOB. Serie 
speciale 1998. Usato in buono stato, privo di libretto, interno 
imballo ingiallito.

E 50-60
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57

58

59

58
SET CARROZZE PASSEGGERI EUROCITY
Märklin H0 4367. Set composto da sei carrozze Eurocity. SBB. 
Prodotte per il solo anno 1994. Usate in ottimo stato, prive di 
libretto.

E 140-150

57
LOCOMOTIVA A VAPORE
Märklin H0 3496. Locomotiva tender a vapore Mallet BR 96. DRG. 
Prodotta dal 1994 al 1998. Usato in buono stato, completo di 
libretti.

E 110-120

59
SET CARROZZE PASSEGGERI RHEINGOLD
Märklin H0 4228. Set composto da carrozze passeggeri. DR. 
Prodotte dal 1988 al 1990. Usato in buono stato, imballo interno in 
plastica termoformata con una crepa.     

E 140,00/150,00
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60

61

62

63

64

60
LOCOMOTIVA DIESEL ALCO
Alco H0 D127. Locomotiva diesel Montreal Locomotive Works 
RS 18. Modello in ottone finemente dettagliato, non verniciato. 
Alimentazione corrente continua. Smontato. 

E 50-60

62
RIVAROSSI
Lotto composto da due pezzi Rivarossi H0: 15502 stazione di 
Dublino; galleria. Modelli in plastica assemblati, stazione con alcuni 
piccoli particolari mancanti, galleria danneggiata e riparata in epoca 
d’uso. Privi di imballi originali. 

M.O.

63
LOCOMOTIVE DIESEL
Lotto composto da tre pezzi H0; Dingler 006753 locomotiva diesel 
BR V60; Märklin 3141 locomotiva diesel BR 260; base Märklin 30881 
locomotiva diesel DGH 700 C. Dingler alcuni particolari mancanti. 
3141 tetto e carrozzeria con segni d’uso. DGH 700 provenienza da 
set 29155. Modelli usati, privi di libretti e imballi originali.

E 110,00/120,00

61
CARRO SCORTA MÄRKLIN
Märklin H0 310.01. Carro merci postale scorta. Modello 1947, 
numero 310 verniciato a mano, ganci tipo BK4.2, conservato, cerchi 
esenti da zincpest, nessuna parte mancante. Confezione originale. 

E 130-150

64
LOTTO GREAT NORTHERN
Lotto composto da due pezzi Life Like Proto 2000: 8359 locomotiva 
diesel FA2; 8361 locomotiva diesel FB2. Great Northern. Proveniente 
da esposizione in collezione, soffietto posteriore locomotiva FA2 
mancante. Alimentazione in corrente continua.

E 60,00/70,00
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65

66

67 68

65
ACCESSORI
Lotto composto da diciotto pezzi Märklin H0: 7197 un pezzo 
illuminazione interna carrozze; 7224 sei pezzi illuminazione interna 
carrozze; 7322 un pezzo illuminazione interna: 7226 dispositivo 
fumo con accessori; 0241 liquido per fumo; 600300 due pezzi kit 
spazzole motore; 601460 due pezzi kit spazzole motore; quattro 
pezzi cerchi di aderenza per locomotive di varie misure.

E 150-160

66
LOCOMOTIVE DIESEL DOPPIA TRAZIONE
Athearn H0 3326-3346. Locomotive in dopia trazione in 
composizione PA1 PB1. Union Pacific. Modello nuovo mai usato. 
Alimentazione in corrente continua.

E 60-70

67
LOCOMOTIVA A VAPORE MASUDAYA
Masudaya Modern Toys: locomotiva a vapore Silver Mountain 
Express. Giocattolo in lamierino metallico funzionante a batterie. 
Prodotta in Giappone anni 70.

E 60,00/70,00

68
LOCOMOTIVA A VAPORE MASUDAYA
Masudaya Modern Toys: locomotiva a vapore Piston Blue Mountain 
Express. Giocattolo in lamierino metallico funzionante a batterie. 
Prodotta in Giappone anni 70.

E 60,00/70,00
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Auto

69

70

71

72

73

74

69
FERRARI 250
Burago 1/18 3333. Ferrari 250LM GT N 29 12 Ore di Sebring 1965. 
Modello diecast con parti in plastica e mobili. Pari al nuovo.

E 60-70

70
PORSCHE 959
Gunze Sangyo 1/24 G134. Porsche 959. Kit in plastica in scatola di 
montaggio. Edizione del 1985.     

E 40-50

71
ASTON MARTIN
Matchbox 1/32 PK301. Aston Martin Ulster. Kit in plastica in scatola 
di montaggio, imballo con tracce del tempo. Edizione seconda 
metà anni ‘70.

E 20-30

72
FERRARI 550
Burago 1/18 3364. Ferrari 550 Maranello versione 1996. 
Modello diecast con parti in plastica e mobili. Pari al nuovo.

E 50-60

73
TESTAROSSA MIAMI VICE
Monogram 1/24 2756. Ferrari Testarossa serie TV Miami Vice. 
Edizione anno 1987. Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 40-50

74
LIMOUSINE
Kay Boyensen 39218. Limousine in legno creata da Kay Bojesen. 
Tettuccio rimovibile per trasformare l’auto in una cabriolet. Modello 
di design industriale danese degli anni ‘30 del secolo scorso, 
riprodotto negli anni ‘90. Pari al nuovo.

E 60-70

A S T A  A  T E M P O   |   M O D E L L I S M O  S T A T I C O  E  F E R M O D E L L I S M O22



75

76

77

75
FORD GT40
Eagle’s Race 1/18 Ford GT40 MKII 24 Ore di Le Mans 1966. 
Modello diecast finemente dettagliato mai tolto dalla scatola.     

E 90-100

76
COBRA DAYTONA COUPE’
Exoto Racing Legends 1/18. Cobra Daytona Coupè.
Modello altamente dettagliato da collezione. Pari al nuovo.

E 250-300

77
PORSCHE 911 GT2
UT Models 1/18 27831. Porsche 911 GT2 . Modello diecast da 
collezione finemente dettagliato con parti in plastica e mobili. Pari 
al nuovo.

E 120-130
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78

79

80

81

82

83

78
AUTO DA RECORD FIAT ABARTH
Solido 1/43 113, Auto per record di velocità Fiat Abarth. Prodotto 
dal 1961 al 1970.  Modello die cast con parti mobili, proveniente 
da esposizione in collezione, privo di imballo originale. Pneumatici 
con crepe.

E 60-70

81
FERRARI 500 TRC SOLIDO
Solido 1/43 103. Ferrari 500 TRC. Prodotta dal 1958 al 1965, 
Modello diecast proveniente da esposizione in collezione, privo di 
imballo originale. 

E 60-70

79
FERRARI
Lotto composto da quattro pezzi Box Model 1/43: 8419 Ferrari 275 
GTB Spider 1966 chiusa; 8418 Ferrari 275 GTB 1966 aperta; 8408 
Ferrari 250 GTO Targa Florio 1962; 8459 Ferrari P2 Spider Team 
Maranello Concessionaires LTD 24 Ore Le Mans 1965. Modelli diecast 
da collezione finemente dettagliati, provenienti da esposizione, privi 
di imballi originali. Presentazione dall’alto verso il basso.

E 80-90

82
NOREV
Lotto composto da quattro pezzi 1/43 Norev: 6 Peugeot 201; 10 
Renault Juvaquatre; 46 Citroen 5HP; 23 Simca 8 1200. Presentazione 
dall’alto verso il basso, da sinista verso destra. Produzione fine anni 
‘50 primi anni ‘60. Modelli in plastica provenienti da collezione, in 
alcuni punti telaio leggermente imbarcato, privi di imballo originale.

E 90,00/100,00

80
SHELBY COBRA
Lotto composto da tre pezzi Box Model 1/43: 8421 AC Cobra Shelby 
Cobra N96 Laguna Seca 1964; 8423 AC Cobra Shelby Cobra Spider 
N146 Targa Florio 1964; 8411 AC Cobra Shelby Cobra Spider 1962. 
Modelli diecast da collezione finemente dettagliati, provenienti da 
esposizione, privi di imballi originali.

E 60-70

83
CORGI TOYS
Lotto composto da tre pezzi Corgi Toys 1/43: 241 Ghia L.6.4 Chrysler 
V8; 316 NSU Prinz Sport; 218 Aston Martin DB4. Presentazione 
dall’alto verso il basso. 241 prodotta dal 1963 al 1969. 316 prodotta 
dal 1963 al 1966. 218 prodotta dal 1960 al 1966. Modelli diecast 
provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi originali.

E 150,00/160,00
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85

86

84
ALFA ROMEO 159
Togi 1/23 4. Alfa Romeo 159 F1 campionato 1950. Modello diecast 
proveniente da esposizione in collezione, privo di imballo originale, 
pneumatico con taglio.

E 80,00/90,00

85
GIULIETTA SPIDER
Togi 1/23 15. Giulietta Spider 1300 modello 1955. Modello diecast 
proveniente da esposizione in collezione, mancante dello specchietto 
e dell’imballo originale, bacheca segnata.     

E 60-70

86
PORSCHE TARGA TURBO
Schuco 1/15 5123. Porsche Targa Turbo. Modello in plastica 
radiocomandato. Privo di imballo originale, non provato.

E 50,00/60,00
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87

88

89

90

91

92

89
ITALIA ANNI ‘70
Lotto composto da quattro pezzi 1/43: Mercury 10 Innocenti 950 
Spider; Mercury 24 Maserati 3500 GT; Mebetoys A20 Lamborghini 
Miura; Politoys 515 Iso Rivolta Coupè GT. Prodotte tra i primi 
anni ‘60 e i primi anni ‘70. Modelli diecast finemente dettagliati 
con particolari mobili, provenienti da esposizione, privi di imballi 
originali. Maserati Mercury mancante del set di valigie previsto in 
origine. 

E 150-160

92
ALFA ROMEO ZAGATO
Politoys 1/43 532. Alfa Romeo Gran Sport Zagato Quattroruote. 
Uno dei modelli più belli e dettagliati prodotti dalla Politoys negli 
anni ‘60, parti mobili, sterzo funzionante, ogni minimo dettaglio 
è stato curato. Proveniente da esposizione in collezione, privo di 
imballo originale e cappottina ripiegata per versione aperta.     

E 60-70

88
MOTORI TEDESCHI
Lotto composto da tre pezzi 1/24: Majorette 4205 Porsche 944 
Turbo; Burago 9105 Porsche 924 Turbo; Burago 0110 BMW 30 
CSI. Modelli provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi 
originali.

E 40-50

91
FIAT ABARTH
Lotto composto da tre pezzi 1/24 Burago: 0137 Fiat 124 Abarth 
Rally; 0145 Fiat 131 Abarth Rally Olio Fiat; 0151 Fiat 131 Abarth 
Rally Alitalia. Modelli provenienti da esposizione in collezione, privi 
di imballi originali.

E 90-100

87
MERCURY
Lotto composto da cinque pezzi Mercury 1/43: 68 Prototipo 
Panther 3 Litri Bertone; 301 Ferrari Sigma Gran Prix Pininfarina; 64 
Alfa Romeo 33 Prototipo; Lancia Fulvia; 67 Ferrari 330P ‘Monza’. 
Prodotti nei primi anni ‘60. Presentazione da sinistra verso destra, 
dall’alto verso il basso. Provenienti da esposizione in collezione, privi 
di imballi originali.     

E 150-160

90
FERRARI F1
Lotto composto da due pezzi Solido 1/43: 122 Ferrari F1 156 
‘Squalo’; 167 Ferrari F1 V12. 122 prodotta dal 1962 al 1968. 
167 prodotta dal 1968 al 1971. Modelli diecast provenienti da 
esposizione in collezione, privi di imballi originali.

E 90-100
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93

94

95

94
AUTO UNION TYP C
Revell 1/18 08420. Vettura da record Auto Union Tipo C. Record 
mondiale di velocità Km/h 406.30, anno 1937. Modello diecast
da collezione con parti mobili e in plastica, mai tolto dalla scatola. 
Trasparente imballo danneggiato.

E 90-100

93
LOTUS F1
Tamiya Collector’s Club 1/20. Lotus Type 102B M. Hakkinen 1/20. 
Modello già montato e in bacheca in origine, proveniente da 
esposizione in collezione, privo di imballo in cartoncino originale.

E 120-130

95
CORVETTE
Maisto 1/18 31809. Chevrolet Corvette ZR1 Spider versione anno 
1992. Modello diecast con parti in plastica e mobili. Pari al nuovo.

E 40-50
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96

97

98

99

100

96
MATCHBOX YESTER YEAR
Lotto composto da quattro pezzi 1/43- 1/50 Matchbox: Y14-3 Stutz 
Bearcat ,1931; Y10-2 Mercedes Benz 36-220, 1928; Y6-2 Bugatti 
Type 35,1935; Y5-2 Bentley 4.5 Litre, 1929. Presentazione dall’alto 
verso il basso, da sinistra verso destra. Prodotti tra gli anni ‘60 e gli 
anni ‘70. Modelli provenienti da esposizione in collezione, privi di 
imballo originale.

E 80-90

98
MEBETOYS
Lotto composto da quattro pezzi Mebetoys 1/43: A23 Chaparral 
2F; A24 Ford GT40 Mk2; A27 Ferrari P4; A25 Porsche Carrera 10. 
Produzione anni ‘60. Decal non originali. Provenienti da esposizione 
in collezione, privi di imballi originali.

E 130,00/140,00

99
AUTO F1
Lotto composto da quattro pezzi 1/25 Polistil: FX1Tyrrell Ford; 
FX3 Lotus JPS; FX7 Ferrari B3; FX9 Ferrari 312 T2. Modelli diecast 
provenienti da esposizione in collezione, privi di imballi originali.

E 40-50

97
FERRARI 500 F1
Polistil 1/16 TG19. F1 Ferrari 500 F2 numero 5 Campione del 
Mondo 1953 Alberto Ascari. Modello diecast con particolari in 
plastica proveniente da collezione, privo di imballo originale.

E 80,00/90,00

100
MERCEDES RW 196
Polistil 1/16 TG9, Mercedes Benz F1 RW 193. Modello diecast con 
particolari in plastica proveniente da collezione, privo di imballo 
originale.     

E 80-90

A S T A  A  T E M P O   |   M O D E L L I S M O  S T A T I C O  E  F E R M O D E L L I S M O28



101

102

103

101
AUTO F1 SCHUCO
Schuco 1/16 356175. Brabham Ford BT 33 F1. Modello diecast e 
plastica proveniente da esposizione, privo di imballo originale.     

E 60-70

103
TRATTORE
Schuco 450783600 1/32. Trattore Lanz-Bulldog D8532 1942. Modello 
diecast finemente dettagliato con particolari in plastica e mobili.

E 50-60

102
PORCHE 911
Anson 1/14 30313. Porsche 911 Carrera 4 Cabriolet. Modello 
diecast da collezione finemente dettagliato con particolari in plastica 
e mobili. Proveniente da esposizione in collezione, mancante della 
basetta in legno fornita in origine.     

E 150-160
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Mezzi militari

104

105

106

107

104
REGIO ESERCITO
Lotto composto da tre pezzi 1/35; Bronco CB 35164 vettura 
comando Fiat 500; Model Victoria 4012 set armi portatili Regio 
Esercito; Model Victoria 4007 Ufficiale Regio Esercito. Bronco kit in 
plastica in scatola di montaggio, Model Victoria kit in resina.

E 40,00/50,00

106
TAMIYA 1/35
Lotto composto da due pezzi Tamiya 1/35: MM117 cannone 
antiaereo 88mm  FlaK 36/37; 35247 cucina da campo. Kit in 
plastica in scatola di montaggio con particolari in vinile.

E 40-50

105
SET SOLIDO
Solido 1/50 Coffret D. Set composto da tre carri armati da 
assemblare con accessori. Kit in scatola di montaggio diecast con 
particolari in plastica. Foglio istruzioni danneggiato, imballo con 
piccoli danneggiamenti.

E 90-100

107
SEMICINGOLATO
Trumpeter 1/35 09513. Semicingolato Sd.Kfz.7/2 con cannone 
antiaereo 5cm Flak 41. Kit in plastica in scatola di montaggio con 
particolari in ottone fotoinciso.

E 50,00/70,00

A S T A  A  T E M P O   |   M O D E L L I S M O  S T A T I C O  E  F E R M O D E L L I S M O30



Navi

108

109

108
LUGGER LE COUREUR
Amati 1/75 1441. Lugger francese del 1776. Imbarcazione in 
scatola di montaggio, scafo precostruito in un unico pezzo, parti in 
legno particolari in metallo, vele in stoffa.

E 70,00/90,00

109
SCAFO IN VETRORESINA
Scafo in vetroresina per imbarcazione radio-comandata. 
Predisposizione per impianti di funzionamento produzione anni 
70/80. Lunghezza 1,5m.

E 80-90
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Aerei

110

111

112

113

114

115

110
AEROSILURANTE SM 84
AV USK 1/72 AV2025. Aerosilurante Savoia Marchetti SM 84. 
Modello molto raro prodotto negli Stati Uniti all’inizio degli anni 
2000. Kit in plastica, tipo short run, in scatola di montaggio.

E 80-90

113
SPITFIRE ITALERI
Spitfire Italeri 1/48 2646. Aereo da caccia Supermarine Spitfire 
Mk.XVIe. Kit in plastica in scatola di montaggio. 

E 20-30

111
CORSAIR II
Lotto composto da due pezzi 1/48: Hasegawa 07014 L.T.V. A-7E 
Corsair II; Microscale 480178 foglio decal. Kit in plastica in scatola 
di montaggio, foglio decal after market. Scatola danneggiata.

E 30-40

114
JUMBO B 747 AIRFIX
Airfix 1/144. Aereo passeggeri Boeing 747. Edizione speciale con 
decal Alitalia. Kit in plastica in scatola di montaggio. 

E 20-30

112
PFEIL
Lotto composto da quattro pezzi 1/72; Dragon 5009 aereo da caccia 
Dornier Do 335 A1; Extratech motore Daimler Benz DB 603; Eduard 
72 107 set di dettaglio; Reheat Models RH084 set di dettaglio. Kit 
in plastica con particolari in fotoincisione in scatola di montaggio, 
set di dettaglio after market in resina e in ottone fotoinciso.

E 80,00/90,00

115
SPITFIRE
Lotto composto da quattro pezzi 1/72: Fujimi 72001 Spitfire F.R. 
Mk 14E; KP 20 Spitfire Mk.LF IX E; Lotnia Spitfire IX biposto UTI; 
Esoteric Models NAV6 Spitfire Mk.VIII/IX. Kit in plastica in scatola 
di montaggio. Esoteric Models kit in resina finemente dettagliato, 
con particolari in metallo bianco e in ottone fotoinciso. KP privo di 
decal.

E 50-60
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116

117

118

117
SPARVIERO
Lotto composto da quattro pezzi 1/72: Airfix 04007-3 Savoia-
Marchetti S.M.79; E.P. Models 012 set di miglioramento; Eduard 
72063 set dettagli interni; Eduard 72064 set dettaglio carrelli. Kit 
in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio after market in 
resina, metallo bianco, acetato e ottone fotoinciso.     

E 60-70

116
BOMBARDIERE IN PICCHIATA STUKA
Airfix 1/24 18002-7. Bombardiere in picchiata Junkers Ju 87B Stuka. 
Edizione anni ‘70. Kit in plastica in scatola di montaggio con parti 
in plastica e in vinile.

E 60-70

118
BRITISH PHANTOM HASEGAWA
Hasegawa 51543 1/48. McDonnell Douglas FG Mk.1 ‘Special 
Mark’. Kit in plastica in scatola di montaggio, con particolari in 
metallo bianco e vinile. 

E 50-60
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119

120

121

122

123

124

119
WARNING STAR
Corgi Aviation Archive Collector Series 1/144 AA35103. Aereo 
sorveglianza elettronica Lockheed EC-121R Warning Star. USAF 
552nd AEW, Korat RTAFB, Thailandia, guerra del Vietnam. Edizione 
limitata a 1700 esemplari. Modello diecast con particolari in plastica 
e mobili. Proveniente da esposizione in collezione, privo di imballo 
originale.

E 60,00/70,00

122
AEREO DIECAST SKY GUARDIANS
Witty Sky Guardians WTW72025-00A. Aereo da addestramento 
Hawker Sea Fury T.Mk 20. Royal Navy WG 655. Modello diecast da 
collezione finemente dettagliato.

E 20,00/30,00

120
VIPER
Italeri 1/48 848. Aereo da combattimento General Dynamics F-16 
B/D Viper. Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 20-30

123
CACCIA BOMBARDIERE HELLER
Heller 80322 1/72. Cacciabombardiere Dassault Mirage 2000 B. Kit 
in plastica in scatola di montaggio. 

M.O.

121
AEREI RUSSI
Lotto composto da quattro pezzi 1/72: Red Star RS101 Mikoyan 
Gurevich MiG 3; KP 6 Lavochkin La 7; Modelist 3107 Polikarpov 
185; Alfa 3 Yakovlev Yak 6. Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30-40

124
WARHAWK
Lotto composto da quattro pezzi 1/72: Hasegawa B10 aereo da 
caccia P-40N War Hawk; True Details 72458 set cockpit; Eduard 
72036 set di dettaglio; Engines & Things 72053 motore Allison. Kit 
in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio after market in 
resina e ottone fotoinciso.

E 30-40
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125

126

127

127
WHITLEY
Lotto composto da due pezzi 1/72: Frog F207 bombardiere 
Armstrong Whitworth Whitley Mk.V/Mk.VII; D.B. Productions 
DB2030 set di modifica. Kit in plastica in scatola di montaggio, set 
di modifica con particolari in resina e in acetato trasparente.

E 30,00/40,00

125
TOMCAT TAMIYA
Tamiya 1/32 60301. Aereo da caccia imbarcato Grumman F-14A 
Tomcat. Edizione 1980. Kit in plastica in scatola di montaggio con 
particolari in metallo e in vinile.

E 130,00/150,00

126
ARMEE DE L’AIR
Lotto composto da quattro pezzi 1/72: Azur  A058 Potez 631; 
Heller 393 Bloch 174; Heller 392 Breguet 693; HiTech Breguet 693 
Limited Edition set di dettaglio. Breguet 693 scatola aperta pezzi 
presenti. Kit in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio after 
market con particolari in resina.

E 60-70
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128

129

130

131

132

128
LOTTO RAF
Lotto composto da sei pezzi 1/72: Krugozor 167 ‘ex Frog F167’ 
Westland Wallace; Matchbox PK-123 Wellesley Mk.I; Airfix 04011-
2 Handley Page Hampden; due pezzi Aeroclub E082 motori per 
Hampden; Aeroclub E045 motore Bristol Pegasus per Wallace. Kit 
in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio after market con 
particolari in resina e in metallo bianco.  

E 50-60

130
AEREO DA COMBATTIMENTO EASY MODEL
Easy Model Platinum Collection 1/72 37124. Aereo da 
combattimento McDonnell Douglas F 15-I Ra’am. IDF. Modello 
da collezione finemente dettagliato, in plastica. Pari al nuovo, mai 
tolto dalla scatola. 

E 20-30

131
CONSTELLATION CORGI
Corgi Aviation Archive Collector Series 1/144 AA30402. Aereo da 
trasporto Lockheed VC-121A Constellation. USAF, ‘Columbine’, 
1950. Edizione limitata a 5000 esemplari. Modello diecast con 
particolari in plastica e mobili. Proveniente da esposizione in 
collezione, privo di imballo originale.     

E 60-70

129
AEREI SCALA 1/144
Lotto composto da sei pezzi 1/114; Revell BAe146-100; Italeri 873 
F/A 18A Hornet; Italeri 874 MIG 29 Fulcrum; Revell 4006 F 16A; 
Revell 4075 F/A 18A Hornet; Hasegawa F 16A Fighting Falcon. Kit 
in plastica in scatola di montaggio.

E 30,00/40,00

132
DAUNTLESS
Lotto composto da cinque pezzi 1/72: Hasegawa 51330 bombardiere 
a tuffo SBD-4 Dauntless; HiTech 72003 set di dettaglio; Airwave 
AC7296 set dettaglio aerofreni; True Details 72032 ruote; True 
Details 72461 set di dettaglio cockpit. Kit in plastica in scatola di 
montaggio, set di dettaglio after market in resina e ottone fotoinciso.

E 40,00/50,00
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133

134

135

134
AEREO DA TRASPORTO C47
Monogram 1/48 5603. Aereo da trasporto Douglas C 47 Skytrain. 
Edzione fine anni ‘70. Scatola aperta, tutti i pezzi presenti. Kit in 
plastica in scatola di montaggio.

E 50,00/60,00

133
SABRE
Lotto composto da quattro pezzi 1/48: Airfix 08109 aereo da caccia 
Canadair Sabre F.4; Eduard EX 783 mascherine per verniciatura; 
Eduard FE 1189 dettagli fotoincisi per abitacolo; Eduard FE 1190 
cinture di sicurezza in fotoincisione. Kit in plastica in scatola di 
montaggio con set after market.     

E 80-90

135
PHANTOM VANDY 1 HASEGAWA
Hasegawa 1/48 CH2 . Aereo da combattimento McDonnell Douglas 
F 4J Phantom. Edizione in serie limitata anno 1986. Kit in scatola 
di montaggio, con particolari in metallo bianco, fotoincisione ed in 
vinile. 

E 50-60
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136

137

138

139

140

141

138
EST VS OVEST
Lotto composto da due pezzi scala 1/72: Hasegawa K27 McDonnell 
Douglas F-15E Dual Role Fighter; Airfix 04037 Mikoyan MiG-29 
Fulcrum. Kits in plastica in scatola di montaggio. 

E 20-30

141
JUNKERS
Lotto composto da due pezzi 1/72: Revell 04130 bombardiere 
Junkers Ju 88A 4/D 1; Italeri 117 cacciabombardiere Junkers Ju 188 
A1 E1. Kit in plastica in scatola di montaggio. 

E 20-30

137
FOCKE WULF
Lotto composto da due pezzi 1/72 Hasegawa: 51362 caccia 
bombardiere Focke-Wulf Fw190F 9 Panzerblitz 1; 51372 caccia 
bombardiere Focke-Wulf Fw190F-8/R16 armato con BT400. Kit in 
plastica in scatola di montaggio con particolari in metallo bianco.

E 30-40

140
MUSTANG
Lotto composto da nove pezzi 1/72; Hasegawa 51620 P-51D 
Mustang ‘Nose Art Part 1’; Academy/Minicraft 1662 P-51D 
Mustang; Cooper Details tre pezzi CD 7203 set dettaglio cockpit; 
Eduard 72048 set di dettaglio; Airwave AC7247 set di dettaglio; 
True Details 45008 ruote; Microscale 72418 foglio decal. Kit in 
plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio after market in 
resina, ottone fotoinciso, decal.

E 60,00/70,00

136
AEREO PASSEGGERI DIECAST
Phoenix Models 1/200 PH2AAL004. Aereo passeggeri Boeing 727-
100. American Airlines. Modello da collezione diecast. 

E 50-60

139
QUADRIMOTORE PASSEGGERI
Herpa 1/200 553612. Aereo passeggeri Douglas DC 6. American 
Airlines. Modello da collezione diecast.

E 60-70
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143

144

143
IDROVOLANTI
Lotto composto da sei pezzi 1/72: Airfix 05007-6 Consolidated 
Catalina; Matchbox PK-601 Supermarine Stranraer; Aeroclub E032 
due pezzi motori Bristol Pegasus; Aeroclub E026 due pezzi scarichi 
per Bristol Pegasus. Scatole aperte pezzi tutti presenti. Kit in plastica 
in scatola di montaggio, set di dettaglio after market in metallo 
bianco.

E60-70

142
MACCHI
Lotto composto da quattro pezzi 1/48: Tauro Model 301 Macchi 
MC 202; Hasegawa 09133 Macchi MC 205 Veltro; Mike Grant 
Decal mimetica ad anelli di fumo; Tauro Model 301 foglio decal. Kit 
in plastica in scatola di montaggio, fogli decal after market.

E 40,00/50,00

144
LOTTO UHU
Lotto composto da quattro pezzi 1/72: Dragon 5005 Heinkel He 
219A-0 Uhu; True Details 45020 set ruote; Cooper Details CD 7210 
set di dettaglio cockpit; Airwaves AC72 70 set di dettaglio. Kit in 
plastica con particolari in fotoincisione in scatola di montaggio, set 
di dettaglio after market in resina e in ottone fotoinciso.

E 60,00/70,00
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145

146

147

148

149

150

145
LUFTWAFFE ‘70
Lotto composto da due pezzi 1/72: Hasegawa 01002 Lockheed 
F-104G Starfighter ‘Luftwaffe/Marineflieger’; Revell 04307 
McDonnell Douglas F-4F Phantom II. Kit in plastica in scatola di 
montaggio.

E 30-40

148
LUFTWAFFE ANNI ‘30
Lotto composto da quattro pezzi 1/72; CMK 001 Arado Ar 68 E; 
Huma Gotha Go 145; Huma Arado Ar 68; Huma Arado 396. Kit in 
plastica in scatola di montaggio.

E 60,00/70,00

146
AEREI 1/48
Lotto composto da tre pezzi 1/48: Monogram 5207 North American 
P-51 Mustang; Otaki OT2-16-500 Curtiss P-40E Warhawk; Italaerei 
803 Grumman F8F-2 Bearcat. Kit in plastica in scatola di montaggio. 
Imballi con le tracce del tempo.

E 50-60

149
AEREO PASSEGGERI HERPA
Herpa 1/200 550079. Aereo passeggeri Boeing 737 800. American 
Airlines. Modello da collezione montato. Manca il piedistallo.     

E 30-40

147
PACIFICO
Lotto composto da tre pezzi 1/48: Monogram PA82 149 Chance 
Vought Corsair F4U-4; AMT 8879 Curtiss P-40E Warhawk; 
Microscale 4897 foglio decal. Monogram box originale prodotto 
dal1963 al 1967. Confezione aperta, tutti i pezzi presenti. Kit in 
plastica in scatola di montaggio, foglio decal after market, non 
presente nella foto in catalogo.

E 40-50

150
AEREI GIAPPONESI
Lotto composto da cinque pezzi 1/72: LS A101 Nakajima Ki-43 I 
Hayabusa Oscar; Aviation USK AV1001 Nakajima Ki-115 Tsurugi 
Kamikaze; Hasegawa B2 Mitsubishi J2M3 Raiden Jack; Hasegawa 
A1 Nakajima Ki-44 Tojo; True Details 72459 set dettaglio cockpit. 
Kit in plastica in scatola di montaggio, set di dettaglio after market 
in resina.

E 40-50
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151

152

153

151
LOTTO IDF
Lotto composto da tre pezzi 1/72 Witty Sky Guardians: WTW72010-
02 Lockheed F-16C, Barak,105th ‘Scorpion’ Sqn, Hatzor AB; 
WTW72010-11 Lockheed F-16A Netz, 144th ‘Phoenix’ Sqn, 
Machanaim AB ; WTW72010-23 Lockheed F-16C Barak ,101st ‘1st 
Combat’ Sqn, Hatzor AB. Presentazione da sinistra verso destra. 
Modelli diecast da collezione con particolari in plastica e mobili. 
Provenienti da esposizione in collezione, tubi di pitot presenti da 
montare, privi di imballi originali.

E 60-70

152
MIG KILLER
Lotto composto da tre pezzi 1/48; Hasegawa 07006 McDonnell 
Douglas F-4C/D Phantom II; Verlinden Productions 373 seggiolini 
Martin Baker; Microscale 48167 foglio decal. Kit in plastica in 
scatola di montaggio, set after market con particolari in resina, 
foglio decal.

E 50-60

153
HORNET
Lotto composto da quattro pezzi 1/48: Monogram High Tech Aircraft 
series 5833 McDonnell Douglas A-18 Attack Fighter; Microscale 
48313 foglio decal; Hi Decal Line 48006 foglio decal; Super Scale 
48331 foglio decal. Kit in plastica in scatola di montaggio con 
particolari in foto incisione; fogli di decal after market.

E 40-50
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154

155

156

157

158

155
LOTTO ASSI
Lotto composto da cinque pezzi 1/48: Hasegawa 09111 
Messerschmitt Bf109E ‘Galland’; Fujimi 48004 Messerschmitt 
Bf109G-6 Super Ace ‘Hartmann’; Aero Master SP4801, PAF4805; 
148005C fogli decal. Kit in plastica in scatola di montaggio, 
Hasegawa con particolari in fotoincisione, fogli decal after market.

E 60-70

158
LOTTO KP
Lotto composto da tre pezzi KP 1/72: 21 bombardiere Aero MB 200; 
23 aereo da caccia Letov S 23; 11 aereo da addestramento Avia CS 
199. Kit in plastica in scatola di montaggio. Imballi danneggiati.     

E 30-40

157
PAST WINGS
Lotto composto da tre pezzi Herpa 1/200: 553933 Lockheed 
L-1649 Starliner, TWA, ‘Star of Wyoming’; 554077 Douglas DC-6B, 
Red Bull Aviation; 551267 Convair 440, Delta Air Lines. Modelli die 
cast da collezione. Modelli provenienti da esposizione in collezione, 
privi di imballi originali.

E 50-60

154
EUROPA 44
Lotto composto da due pezzi 1/48; Hasegawa 51565 North 
American P-51 Mustang; Fujimi 48003 Messerschmitt Bf109G-14/
AS. Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 30,00/50,00

156
TURISMO AEREO
Due pezzi 1/48: Academy 1611 aereo Piper Super Cub PA 18; 
Minicraft 11609 aereo Bechcraft Bonanza.  Kit in plastica in scatola 
di montaggio. 

E20-30
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159

160

161

160
CONSTELLATION HELLER
Heller 1/72 80382. Aereo da trasporto C-121A Constellation Ponte 
Aereo di Berlino. Kit in plastica in scatola di montaggio.

E 20-30

159
TOMCAT HASEGAWA
Hasegawa 1/72 51514. Aereo da caccia imbarcato Grumman F-14 
Tomcat. Kit in plastica in scatola di montaggio con particolari in 
fotoincisione.

E 20-30

161
PHANTOM LUFTWAFFE
Lotto composto da due pezzi 1/48; Hasegawa 07007 McDonnell 
Douglas F-4F Phantom II; Verlinden Productions 373 seggiolini 
Martin Baker. Kit in plastica in scatola di montaggio, particolari after 
market in resina.  

E 40-50
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162

163

164

165

166

167

162
MATITA VOLANTE
Lotto composto da tre pezzi 1/72: Monogram PA214 Dornier Do 
17Z ‘Flying Pencil’; Eduard 72 178 e 72 179 set di dettaglio in 
ottone fotoinciso. Kit in plastica in scatola di montaggio e set di 
dettaglio in ottone fotoinciso e acetato.    

E 40-50

165
CACCIA PESANTI
Lotto composto da tre pezzi scala 1/72: Italeri 039 Messerschmitt 
Bf 110 G4/R3 ‘Nachtjager’; Revell 04319 Focke Wulf Ta 154a 
‘Moskito’; Revell 4332 Messerschmitt Me 410 A 2/U4. Kit in plastica 
in scatola di montaggio. 

E 30-40

163
MIRAGE VINTAGE FUJIMI
Fujimi 1/50 5A8. Aereo da caccia Dassault Mirage III C. Raro kit 
prodotto in Giappone nel 1968 con tutti le parti in finitura cromata. 
Kit in plastica cromata in scatola di montaggio. 

E 20-30

166
AEREI MILITARI
Lotto composto da quattro pezzi scala 1/144 Minicraft Model Kits: 
14594 aereo da trasporto Boeing C-18A Stratoliner; 14613 aereo 
guerra elettronica Boeing E-8 J-Star; 14540 aereo da trasporto 
Lockheed C-121/R7V 1 Constellation; 14577 aereo trasporto VIP 
Boeing C-22C. Kit in plastica in scatola di montaggio. 

E 20-30

164
FOCKE WULF 190
Lotto composto da tre pezzi 1/72: Tamiya 60751 Focke Wulf Fw190 
D9; Hasegawa 51307 Focke Wulf Fw190 A5; Pro Modeler 85-5943 
Focke Wulf Fw 190 A8. Kit in plastica in scatola di montaggio. 

E 30-40

167
AEREO SCUOLA HOBBY MASTER
Hobby Master Air Power Series HA1509 1/72. Aereo da 
addestramento North American T-6 Texan. IDF Aeronautica Militare 
Israeliana. Modello diecast da collezione finemente dettagliato, con 
parti mobili. 

E 30-40
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168

169

170

169
MUSTANG DIECAST
Franklin Mint 1/48 98005 Aereo da caccia North American P 51D 
Mustang.  ‘The Hunter from Texas’. Aereo personale del Tenente 
Henry Brown, 354th FS/355th FG, 8th Air Force, Gran Bretagna 
1944. Modello finemente dettagliato diecast. Proveniente da 
esposizione in collezione, privo di imballo originale.     

E 60-70

168
PHANTOM SPECIAL COLOR
Lotto composto da due pezzi Fujimi 1/72: McDonnell Douglas F 
4 British Phantom FG.1 ‘Black Special’; McDonnell Douglas F-4 
British Phantom FGR.2 ‘Bye Bye FGR2’. Kit in plastica in scatola di 
montaggio. 

E 30-40

170
AEREO DA CACCIA DIECAST
Franklin Mint Armour1/48 98034. Aereo da caccia  McDonnell 
Douglas F-4 Phantom II. VF-51 “Screaming Eagles”, CVN USS Coral 
Sea. Modello diecast montato, finemente dettagliato. Proveniente 
da esposizione in collezione, privo di imballo originale, carrello 
principale leggermente piegato per il peso del modello.

E 100-150
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1. VENDITA 

Casa d’Aste Babuino S.r.l., con sede legale in Roma, Via dei Greci n. 2a, c.f. 

04754740589, p. Iva 01298101005, agisce quale mandataria in esclusiva per 

la vendita di lotti di beni, all’asta o a trattativa privata, per conto di ciascun 

proprietario dei Lotti. La vendita dei Lotti deve considerarsi intervenuta 

direttamente tra il Venditore e chi, tra i soggetti che abbiano presentato 

offerte per l’acquisto di uno o più Lotti, abbia presentato la migliore offerta 

per l’acquisto di ciascuno dei Lotti e sia dichiarato aggiudicatario degli stessi; 

ne consegue che la Casa d’Aste non assume in proprio alcuna responsabilità 

verso gli Offerenti e/o l’Acquirente. 

2. VARIAZIONI E PREZZO DI RISERVA 

La Casa d’Aste si riserva la facoltà annullare o sospendere la vendita in asta in 

caso di partecipazione di meno di n. 10 (dieci) concorrenti in sala, nonché di 

ritirare dall’asta uno o più Lotti, a propria assoluta e insindacabile discrezione 

e senza alcun preavviso; in tal caso i Lotti si intenderanno comunque non 

aggiudicati dagli Offerenti. Durante l’asta il banditore della Casa d’Aste, a 

propria assoluta e insindacabile discrezione, potrà decidere il prezzo a base 

d’asta dei Lotti, variare l’ordine di vendita dei Lotti, abbinare e/o separare i 

Lotti. La Casa d’Aste potrà non procedere all’aggiudicazione e/o ritirare 

dall’asta i Lotti per i quali la migliore offerta tra quelle degli Offerenti non 

abbia raggiunto il prezzo minimo di riserva concordato con il Venditore; in tal 

caso i Lotti si dovranno intendere comunque non aggiudicati agli Offerenti. 

3. OFFERTE E PREZZO 

Ciascuno degli Offerenti, con la formulazione della propria offerta di acquisto 

dei Lotti, in caso di accettazione e di aggiudicazione, si obbliga ad acquistare 

i Lotti e a corrispondere alla Casa d’Aste, per ciascuno dei Lotti aggiudicati, 

l’importo totale complessivamente pari alla somma dell’importo offerto per 

l’acquisto dei Lotti aggiudicati, oltre i Diritti, oltre le eventuali spese , oltre le 

ulteriori spese ivi previste e gli eventuali oneri di legge. 

4. AGGIUDICAZIONE 

I Lotti saranno aggiudicati al migliore Offerente. Gli Offerenti dichiarano di aver 

esaminato e preso piena visione dei Lotti e di accettarne incondizionatamente 

l’eventuale aggiudicazione, anche a prescindere dalla descrizione dei Lotti sul 

catalogo dell’asta. Il banditore dichiara i rilanci e aggiudica i Lotti e dichiara 

l’Acquirente di ciascuno dei Lotti alla conclusione della relativa asta e sulla 

base delle offerte di acquisto pervenute. Qualora durante lo svolgimento 

dell’asta sorgesse una qualunque controversia sull’identità o l’individuazione 

dell’Acquirente, il banditore potrà, a propria assoluta e insindacabile 

discrezione, rimettere i Lotti all’asta e procedere per una nuova aggiudicazione, 

oppure riprendere l’incanto dalla precedente offerta.

5. DIRITTI D’ASTA 

L’Aggiudicatario, per ciascuno dei Lotti aggiudicati, si obbliga a corrispondere 

alla Casa d’Aste la provvigione per i diritti d’asta da determinarsi nella 

percentuale del 25% del prezzo di aggiudicazione di ciascuno dei Lotti 

aggiudicati.

6. PAGAMENTI 

Il Prezzo Totale dovrà essere pagato dall’Acquirente alla Casa d’Aste entro 

il termine essenziale di n. 20 (venti) giorni successivi all’asta, mediante le 

seguenti modalità:

(a) in contanti, fino all’importo complessivo di Euro 1.000,00, o quello diverso 

previsto dalla legge; 

(b) mediante carte di credito (circuiti accettati dalla Casa d’Aste), con eventuali 

relative spese e/o commissioni a carico dell’Acquirente;

(c) su espressa previa accettazione della Casa d’Aste, mediante bonifico oppure 

assegni circolari e/o bancari non trasferibili, intestati alla stessa. 

Solo a seguito dell’integrale pagamento del Prezzo Totale la proprietà 

e il possesso dei Lotti passeranno in capo all’Acquirente, salvo il caso di 

contestazioni.

7. DATI 

Ai fini della partecipazione all’asta, gli Offerenti devono preventivamente 

compilare e sottoscrivere una scheda di partecipazione (c.d. scheda offerta), 

in cui, oltre l’importo offerto per l’acquisto di uno o più Lotti, sono tra l’altro 

indicati anche i relativi dati personali e le referenze bancarie. Tali dati sono 

trattati in conformità alla vigente normativa sulla tutela della riservatezza dei 

dati personali (c.d. Privacy), come da apposita informativa rilasciata dalla Casa 

d’Aste. La Casa d’Aste si riserva la facoltà di rifiutare le offerte provenienti 

da soggetti non previamente registrati e/o identificati, o che non abbiano 

presentato adeguate referenze bancarie. Con la sottoscrizione dello stesso 

modulo offerta, inoltre, gli Offerenti si obbligano ad accettare integralmente e 

incondizionatamente le presenti condizioni di vendita.

8. CONCORRENZA 

La Casa d’Aste potrà formulare offerte in proprio e/o accettare mandati per 

l’acquisto di determinati Lotti da parte di propri clienti; in tal caso, il banditore 

effettuerà offerte e/o rilanci in asta, sulla base delle istruzioni ricevute. In caso 

di offerte del medesimo importo, prevarrà l’offerta comunicata dal banditore 

su quella dell’Offerente in sala, via telefono o internet.

9. RESPONSABILITÀ 

La Casa d’Aste agisce in qualità di mandataria con rappresentanza del 

Venditore ed è esente da qualsiasi responsabilità in ordine alla provenienza e 

descrizione dei Lotti nei cataloghi, nelle brochure e in qualsiasi altro materiale 

illustrativo; tali descrizioni, così come ogni altra indicazione o illustrazione, 

devono considerarsi puramente indicative e non vincolanti, e non possono 

generare affidamento di alcun tipo negli Offerenti e nell’Acquirente. Tutte 

le aste sono precedute dall’esposizione dei Lotti, al fine di permettere un 

esame attento e approfondito circa l’autenticità, lo stato di conservazione, la 

provenienza, il tipo e la qualità degli stessi, su cui esclusivamente gli Offerenti e 

l’Acquirente assumono ogni rischio e responsabilità, anche per gli effetti di cui 

all’art. 1488, c. 2, c.c.. Dopo l’aggiudicazione né la Casa d’Aste né i Venditori 

potranno essere ritenuti responsabili per eventuali vizi dei Lotti, relativi tra 

l’altro allo stato di conservazione, all’errata attribuzione, all’autenticità, alla 

provenienza, al peso o alla mancanza di qualità dei Lotti. A tal fine gli Offerenti 

e l’Acquirente rinunciano espressamente alla garanzia di cui all’art. 1490 

c.c., liberando la Casa d’Aste da ogni relativa responsabilità; per l’effetto, 

né la Casa d’Aste né il suo personale potranno rilasciare una qualsiasi valida 

garanzia in tal senso. In caso di partecipazione all’asta via telefono da parte 

degli Offerenti, questi ultimi esonerano la Casa d’Aste da ogni responsabilità 

in caso di eventuali problematiche tecniche o di altro genere che possano 

non consentire la loro piena partecipazione all’asta (a titolo esemplificativo, in 

caso di interruzioni della comunicazione, problemi di linea, irreperibilità - per 

qualunque causa - degli Offerenti) e assumono ogni rischio circa l’eventuale 

mancata aggiudicazione di uno o più Lotti.

10. STIME 

Le stime relative al prezzo base di ciascuno dei Lotti, espresse in Euro, sono 

indicate sotto la descrizione dei Lotti riportata nel catalogo dell’asta e non 

includono le commissioni e gli altri oneri dovuti dall’Acquirente in forza delle 
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presenti condizioni di vendita. Tali stime possono essere soggette a revisione 

in qualsiasi momento, pertanto i Lotti potranno essere offerti ad un prezzo 

base d’asta diverso da quello indicato nel catalogo. Anche le descrizioni 

dei Lotti nel catalogo potranno essere soggette a revisioni, che saranno 

eventualmente comunicate durante l’asta.

11. RITARDI 

Nel caso in cui l’Acquirente non provveda al pagamento del Prezzo Totale entro 

il termine essenziale di n. 20 (venti) giorni dalla aggiudicazione, la Casa d’Aste 

potrà risolvere l’aggiudicazione e/o la vendita dei corrispondenti Lotti, ai sensi e 

per gli effetti di cui all’art. 1456 c.c.. In tal caso, la Casa d’Aste avrà comunque 

diritto al pagamento dall’Acquirente, a titolo di penale, dell’importo pari 

alla somma dei Diritti (ossia il 25% del prezzo di aggiudicazione di ciascuno 

dei Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non pagati) e del 18% del prezzo di 

aggiudicazione di ciascuno dei Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non pagati, 

oltre l’eventuale maggior danno, e potrà comunque trattenere gli eventuali 

acconti versati dall’Acquirente. Fermo quanto sopra, fino alla eventuale 

risoluzione, oltre il predetto termine i Lotti aggiudicati dall’Acquirente e non 

ancora ritirati saranno custoditi dalla Casa d’Aste (presso propri magazzini o 

terzi), a rischio e spese dell’Acquirente, fino a che quest’ultimo non provvederà 

all’integrale pagamento di quanto dovuto alla Casa d’Aste e al ritiro dei Lotti. 

12. RITIRO 

Salvo diversi accordi tra le parti, l’Acquirente, dopo che avrà saldato il Prezzo 

Totale, dovrà ritirare i Lotti aggiudicati a propria cura, rischio e spese, entro 

lo stesso termine previsto per il pagamento (termine che rimarrà sospeso, nei 

casi in cui sia applicabile il D.Lgs. n. 42/2004, Codice dei Beni Culturali, per la 

durata di legge in materia di prelazione). Decorso inutilmente detto termine, la 

Casa d’Aste sarà esonerata da ogni responsabilità in caso di danni o furti (totali 

o parziali) dei Lotti, avvenuti successivamente al predetto termine, rinunciando 

sin d’ora l’Acquirente a qualunque diritto e azione verso la Casa d’Aste; inoltre 

la Casa d’Aste potrà provvedere, a propria insindacabile scelta e a spese 

dell’Acquirente, al deposito dei Lotti aggiudicati presso magazzini propri (in 

tal caso sarà dovuto dall’Acquirente l’ulteriore importo pari a Euro 10,00 a 

settimana, per ogni Lotto) o di terzi, ovvero alla spedizione all’Acquirente dei 

Lotti aggiudicati e pagati, ma non ritirati, in ogni caso con addebito diretto 

all’Acquirente di ogni costo e spesa. 

13. DICHIARAZIONE DI INTERESSE CULTURALE,

PRELAZIONE ED ESPORTAZIONE

Gli Acquirenti saranno tra l’altro tenuti, per gli oggetti dei Lotti sottoposti al 

procedimento di dichiarazione di interesse culturale (c.d. notifica) ex artt. 13 

e ss. D.Lgs. n. 42/2004 all’osservanza di tutte le disposizioni di cui al Codice 

dei Beni Culturali e di ogni altra normativa applicabile anche in materia 

doganale, valutaria e tributaria. Resta in ogni caso fermo che, in caso di 

diniego della licenza di esportazione, la vendita resterà valida e vincolante, 

incluso l’obbligo di pagamento del Prezzo Totale nei termini previsti. È esclusivo 

onere dell’Acquirente verificare le eventuali restrizioni all’esportazione dei Lotti 

aggiudicati ovvero le eventuali licenze o attestati previsti dalla legge (emessi o 

da emettere), con espresso esonero di ogni eventuale obbligo e/o responsabilità 

in capo alla Casa d’Aste. 

In caso di esercizio del diritto di prelazione ai sensi degli artt. 60 e ss., D.Lgs. 

n. 42/2004, oppure di acquisto coattivo ai sensi dell’art. 70 della stessa legge, 

l’Acquirente non potrà pretendere alcunché, a qualunque titolo, dalla Casa 

d’Aste e/o dal Venditore, se non la sola restituzione degli importi eventualmente 

già pagati a causa della aggiudicazione dei Lotti e al momento del pagamento 

da parte dell’Amministrazione. 

14. CONTESTAZIONI 

In caso di contestazioni da parte dell’Acquirente circa la contraffazione o 

falsificazione o vizi sostanziali non manifesti dei Lotti aggiudicati (o di parti di 

questi), ricevute dalla Casa d’Aste entro il termine essenziale di n. 30 (trenta) 

giorni dalla data di aggiudicazione e ritenute fondate dalla Casa d’Aste, 

quest’ultima potrà, a propria insindacabile discrezione, annullare la vendita dei 

Lotti in questione, ovvero rivelare all’Aggiudicatario che lo richieda il nome del 

Venditore, dandone comunicazione a quest’ultimo. In ogni caso, in presenza 

di contestazioni da parte dell’Acquirente, la Casa d’Aste comunque informerà 

il Venditore. L’Acquirente esonera espressamente la Casa d’Aste da qualsiasi 

responsabilità circa l’autenticità, i vizi e le caratteristiche dei Lotti e rinuncia a 

formulare qualsiasi pretesa, a qualunque titolo, nei confronti della Casa d’Aste, 

e indirizzerà ogni richiesta (anche risarcitoria) direttamente ed esclusivamente 

nei confronti del Venditore. Resta fermo e impregiudicato il diritto di trattenere 

gli eventuali importi pagati medio tempore dall’Acquirente, a qualunque titolo, 

prima della contestazione; tali importi potranno eventualmente essere oggetto 

di domanda risarcitoria dell’Acquirente verso il Venditore.

15. ASTE DI LIBRI E/O DI QUADRI 

In deroga a quanto previsto al precedente articolo: 

(a) per quanto riguarda i Lotti contenenti libri e/o altri beni cartacei, sono 

comunque escluse eventuali contestazioni relative a: danni alla legatura, 

e/o macchie, e/o fori di tarlo, e/o carte o tavole rifilate e/o ogni altro difetto 

che non leda la completezza del testo e/o dell’apparato illustrativo; nonché 

mancanza di indici di tavole, e/o fogli bianchi, e/o inserzioni, e/o supplementi 

e appendici successivi alla pubblicazione dell’opera; sono inoltre escluse 

eventuali contestazioni relative a Lotti contenenti libri non descritti in catalogo; 

(b) per quanto riguarda i Lotti venduti nelle aste di quadri, dipinti, stampe e 

simili, è esclusa qualunque contestazione relativa alle cornici. In questi casi, 

ogni rischio e pericolo al riguardo è esclusivamente a carico dell’Acquirente.

16. TERZI 

Nel caso in cui la Casa d’Aste venga a conoscenza di un’eventuale pretesa 

o diritto di terzi inerente alla proprietà, possesso o detenzione di uno o più 

Lotti, la stessa potrà, a propria insindacabile discrezione, ritirare tali Lotti dalla 

vendita e/o trattenere in custodia tali Lotti, nelle more delle necessarie verifiche 

e/o della composizione della eventuale controversia nascente. 

17. ACCETTAZIONE E FORO 

Le presenti condizioni di vendita sono integralmente accettate, senza alcuna 

riserva, dagli Offerenti, dall’Acquirente e da quanti altri concorrano all’asta. 

Le presenti condizioni di vendita sono regolate dalla legge italiana; tutte le 

controversie comunque derivanti dalle stesse saranno deferite, in via esclusiva, 

alla competenza del Foro di Roma. 

Casa d’Aste Babuino s.r.l.
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1. SALE 

Casa d’Aste Babuino S.r.l., with registered office in Rome, Via dei Greci n. 2a, 

tax code 04754740589, VAT number 01298101005, acts as exclusive agent 

for the sale of lots of goods, by auction or private negotiation, on behalf 

of each owner of the Lots. The sale of the Lots must be considered to have 

occurred directly between the Seller and who, among the subjects who have 

submitted offers for the purchase of one or more Lots, has submitted the best 

offer for the purchase of each of the Lots and is declared the successful bidder 

of them; therefore the auction house does not assume any responsibility 

towards the bidders and / or the buyer.

2. CHANGES AND RESERVE PRICE 

The Auction House reserves the right to cancel or suspend the auction sale 

in the event of participation of less than n. 10 (ten) competitors in the room, 

as well as to withdraw one or more Lots from the auction, at their absolute 

and unquestionable discretion and without notice; in this case the Lots will 

in any case be considered not awarded by the Bidders. During the auction, 

the auctioneer of the Auction House, in its absolute and unquestionable 

discretion, may decide on the auction-based price of the Lots, vary the sales 

order of the Lots, match and / or separate the Lots. The Auction House may 

not proceed with the award and / or withdraw from the auction the Lots for 

which the best offer among those of the Bidders has not reached the minimum 

reserve price agreed with the Seller; in this case the Lots must be considered 

not awarded to the Bidders.

3. OFFERS AND PRICE 

Each of the Bidders, with the formulation of its offer to purchase the Lots, 

in the event of acceptance and award, undertakes to purchase the Lots 

and to correspond to the Auction House, for each of the Lots awarded, the 

total amount equal to the sum of the amount offered for the purchase of 

the awarded Lots, in addition to the Rights, in addition to any expenses, in 

addition to the additional expenses provided for therein and any legal charges.

4. AWARD 

Lots will be awarded to the best Bidder. The Bidders declare that they have 

examined and fully viewed the Lots and unconditionally accept their award, 

even regardless of the description of the Lots in the auction catalog. The 

auctioneer declares the raises, awards the Lots and declares the Buyer of each 

of the Lots at the conclusion of the relative auction and on the basis of the 

purchase offers received. If during the auction any dispute concerning the 

identity or identification of the Buyer arises, the auctioneer may, at his absolute 

and unquestionable discretion, return the Lots to the auction and proceed for 

a new award, or resume the auction from the previous offer.

5. AUCTION RIGHTS 

The Successful Bidder, for each of the Lots awarded, undertakes to pay to the 

Auction House the commission for the auction rights to be determined in the 

percentage of 25% of the hammer price of each of the Lots awarded.

6. PAYMENTS 

The Total Price must be paid by the Buyer to the Auction House within the 

essential term of n. 20 (twenty) days following the auction, using the following 

methods:

(a) in cash, up to the total amount of Euro 1,000.00, or the different amount 

required by law;

(b) by credit cards (circuits accepted by the Auction House), with any related 

expenses and / or fees charged to the Buyer;

(c) upon express prior acceptance of the Auction House, by bank transfer or cashier’s 

checks and / or non-transferable bank checks, payable to the Auction House.

Only after full payment of the Total Price the ownership and possession of the 

Lots will pass to the Buyer, except in the case of disputes.

7. DATA 

For the purposes of participation in the auction, Bidders must first fill in and 

sign a participation form (so-called offer form), in which, in addition to the 

amount offered for the purchase of one or more Lots, they are also indicated 

the related personal data and bank references. These data are processed in 

accordance with current legislation on the protection of the confidentiality 

of personal data (so-called Privacy), as per the specific information issued 

by the Auction House. The Auction House reserves the right to refuse bids 

from subjects not previously registered and / or identified, or who have not 

submitted adequate bank references. Furthermore, by signing the same offer 

form, the Offerors undertake to accept these conditions of sale in full and 

unconditionally.

8. COMPETITION 

The Auction House may formulate bids on its own and / or accept mandates 

for the purchase of certain Lots by its customers; in this case, the auctioneer 

will bid and / or raise in the auction, based on the instructions received. In the 

case of offers of the same amount, the offer communicated by the auctioneer 

will prevail over that of the Offeror in the room, by phone or internet.

9. RESPONSIBILITY 

The Auction House acts as an agent with representation of the Seller and 

is exempt from any liability with regard to the origin and description of the 

Lots in the catalogs, brochures and any other illustrative material; these 

descriptions, as well as any other indication or illustration, must be considered 

purely indicative and not binding, and cannot generate any kind of trust in the 

Offerors and the Buyer. All the auctions are preceded by the exposition of the 

Lots, in order to allow a careful and thorough examination of the authenticity, 

the state of conservation, the origin, the type and the quality of the same, 

on which only the Bidders and the Buyer assume all risks and responsibilities, 

also for the effects referred to in art. 1488, c. 2, cc. After the award, neither 

the Auction House nor the Sellers can be held responsible for any defects in 

the Lots, relating to the state of conservation, the incorrect attribution, the 

authenticity, the origin, the weight or the lack of Lots quality. To this end, 

the Offerors and the Buyer expressly waive the guarantee pursuant to art. 

1490 of the Italian Civil Code, freeing the auction house from any related 

liability; for the effect, neither the Auction House nor its staff will be able to 

issue any valid guarantee in this regard. In the event of participation in the 

auction by telephone by the Bidders, the latter exempt the Auction House 

from any liability in the event of any technical or other problems that may 

not allow their full participation in the auction (for example, in the event of 

communication interruptions, line problems, unavailability - for any reason - of 

the Offerors) and assume any risk regarding the possible failure to award one 

or more Lots.

10. ESTIMATES 

The estimates relating to the base price of each of the Lots, expressed in 

Euros, are indicated below the description of the Lots shown in the auction 

catalog and do not include the commissions and other charges due by the 

Buyer pursuant to these conditions of sale. These estimates may be subject 

to revision at any time, therefore the Lots may be offered at an auction base 

price different from that indicated in the catalog. Even the descriptions of 

the Lots in the catalog may be subject to revisions, which will eventually be 

communicated during the auction.
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11. DELAYS 

In the event that the Buyer does not pay the Total Price within the essential 

term of no. 20 (twenty) days from the award, the Auction House will be able 

to resolve the award and / or sale of the corresponding Lots, pursuant to 

and for the purposes of art. 1456 of the Italian Civil Code. In this case, the 

Auction House will still be entitled to payment by the Buyer, as a penalty, of 

the amount equal to the sum of the Rights (i.e. 25% of the hammer price of 

each of the Lots awarded by the Buyer and unpaid) and 18% of the hammer 

price of each of the Lots awarded by the Buyer and unpaid, in addition to 

any greater damage, and may in any case retain any advances paid by the 

Buyer. Without prejudice to the above, until the eventual resolution, beyond 

the aforementioned term, the Lots awarded by the Buyer and not yet collected 

will be kept by the Auction House (at its warehouses or third parties), at the risk 

and expense of the Buyer, until the Buyer will not fully pay the amount due to 

the Auction House and collect the Lots.

12. WITHDRAWAL 

Unless otherwise agreed between the parties, the Purchaser, after having paid 

the Total Price, will have to collect the Lots awarded at his own care, risk and 

expenses, within the same term provided for the payment (term which will 

remain suspended, in cases where Legislative Decree No. 42/2004, the Code 

of Cultural Heritage is applicable, for the duration of the law regarding pre-

emption). Once this deadline has elapsed unnecessarily, the Auction House 

will be exonerated from any liability in the event of damage or theft (total or 

partial) of the Lots, which occurred after the aforementioned term, renouncing 

the Buyer as of now for any right and action towards the House Auction; in 

addition, the Auction House may, at its own unquestionable choice and at 

the Buyer’s expense, deposit the Lots awarded at its own warehouses (in this 

case the Buyer will be owed the additional amount of Euro 10.00 per week, 

for each Lot) or of third parties, or to the shipment to the Buyer of the Lots 

awarded and paid, but not withdrawn, in any case with direct debit to the 

Buyer of all costs and expenses.

13. DECLARATION OF CULTURAL INTEREST, PRELATION AND EXPORT 

Buyers will also be required, for the objects of the Lots subjected to the 

declaration of cultural interest procedure (so-called Notification) pursuant to 

articles 13 and following Legislative Decree no. 42/2004 in compliance with 

all the provisions of the Code of Cultural Heritage and any other applicable 

legislation also in customs, currency and tax matters. In any case, it remains 

understood that, in case of refusal of the export license, the sale will remain 

valid and binding, including the obligation to pay the Total Price within the 

terms provided. It is the Purchaser’s sole responsibility to verify any export 

restrictions on the awarded Lots or any licenses or certificates required by law 

(issued or to be issued), with the express exemption of any obligation and / or 

liability for the Auction House.

In case of exercise of the right of first refusal pursuant to art. 60 et seq., 

Legislative Decree no. 42/2004, or compulsory purchase pursuant to art. 

70 of the same law, the Buyer cannot claim anything, for any reason, from 

the Auction House and / or from the Seller, if not the only restitution of the 

amounts possibly already paid due to the award of the Lots and at the time of 

payment by part of the Administration.

14. DISPUTES 

In the event of disputes by the Purchaser about the counterfeiting or falsification 

or substantial non-evident defects of the awarded Lots (or parts of them), 

received by the Auction House within the essential term of n. 30 (thirty) days 

from the award date and deemed to be founded by the Auction House, the 

latter may, at its sole discretion, cancel the sale of the Lots in question, or reveal 

to the Successful Bidder that the name of the Seller requests it, communicating 

it to him. In any case, in the presence of disputes by the Buyer, the Auction 

House will still inform the Seller. The Buyer expressly exonerates the Auction 

House from any liability regarding the authenticity, defects and characteristics 

of the Lots and renounces any form of claim, in any capacity whatsoever, 

against the Auction House, and will direct any request (also compensation) 

directly and exclusively against the Seller. The right to withhold any sums paid 

by the Buyer, for any reason, before the dispute, in any way, remains firm and 

unaffected; these amounts may eventually be the subject of a compensation 

claim from the Buyer to the Seller.

15. BOOK AUCTIONS AND / OR PAINTINGS 

Notwithstanding the provisions of the preceding article: 

(a) as regards Lots containing books and / or other paper goods, any disputes 

relating to: damage to the binding are in any case excluded, and / or stains, and 

/ or woodworm holes, and / or trimmed papers or boards and / or any other 

defect that does not affect the completeness of the text and / or the illustrative 

apparatus; as well as lack of table indices, and / or white sheets, and / or 

insertions, and / or supplements and appendices subsequent to the publication 

of the work; any disputes relating to Lots containing books not described in 

the catalog are also excluded; 

(b) as regards the lots sold at auctions of paintings, prints and similar objects, 

any dispute relating to the frames is excluded. In these cases, any risk and 

danger in this regard is exclusively borne by the Buyer.

16. THIRD PARTIES 

In the event that the Auction House becomes aware of a possible claim or right 

of third parties inherent in the ownership or possession of one or more Lots, 

it may, in its sole discretion, withdraw these Lots from the sale and / or keep 

these Lots in custody, pending the necessary checks and / or the settlement of 

any nascent dispute.

17. ACCEPTANCE AND JURISDICTION 

These conditions of sale are fully accepted, without reservation, by the Bidders, 

the Buyer and by how many others participate in the auction. These conditions 

of sale are governed by Italian law; however, all disputes arising from them will 

be referred exclusively to the jurisdiction of the Court of Rome.

Casa d’Aste Babuino s.r.l.
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